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DuU3nYecKkmu CMbIC/

rpon3BOAHON



Cogep)xaHue:

BBeaeHme NoHATUS Npou3BOAHOM;
DU3NYECKMN CMbICIT MPOU3BOAHON;
[IpyMepbI pelleHus 3aaay;

DU3NYECKUN CMbICNT BTOPOU
NPOU3BOAHOM;

[lpMepbl pelleHns 3aaad.



[Ipon3BoaHas

+

[Mpon3BogHON byHKUMKN Y = f (X)
Ha3bIlBAETCS Npeaen OTHOLLEHUS]
npupaweHns MyHKLUUK K NMpUpaLLeEHnto eé
apryMeHTa, npu CTpeEMNEHNN NOCIEAHErO K
HY/IHO.

f (x + Ax) — f (x)
0 = fim, ———




[IpaBuia BbIYUC/IEHNS
rpou3BoAHOMN

+ J \Y} am
[Mpon3BoaHas MMHENHOW DYHKLMM paBHa eé

YrNOBOMY KOIMPMDULIMEHTY;

Ecnn y pyHkumMn f n g CyllecTByIOT
NPOn3BOAHbLIE, TO

m) (f") = nf"™f, raen - HaTypanbHOe UnC/O

=) (Cf) =Cf,roe C—uncno
(F+g)=f+¢d

=) (fg) =fg+fg

f  fg-fg
> : 7




lMponsBogHas C/I0)KHOU
QDYHKUMU
|

[lyctb pyHKUumMKM h(x), g(x), f(x)
MMEIOT NMPOn3BOAHbIE.

h( x ) =g(f (X)) — cnoxHas pyHKUMS

h'(x)=g(f(x))F(x)




dusnyeckumu CMbIC/T
rpou3BoAHOMN

MrHoBeHHas CKOPOCTb B MOMEHT BpeMeHU t,
NPAMOJIMHENHOIO ABUXXEHUSA, COBEPLLAEMOr0 Mo
3aKoHy X = f (t), paBHa 3HAYEeHUIO
npon3sBoaHou yHKumn f npn t = L,

v =f (t)

TaknM e 06pa3oM onpeaenstoT MFHOBEHHYHO
CKOPOCTb APYrnx Mn3nyeckux npoLeCcCcoB:
YrNIOBOro BPaLLEHUS, paANO0AKTUBHOCTb
pacraga v T. A.




CELEN

MaTepuanbHas To4YKa ABUXETCS Mo
NPSIMON COrIacHO YpPaBHEHMUIO

S(t) = 3t* - 3t°+ 6t - 5 (M/c)

a) HanguTte ee ckOpoCTb B MOMEHT
BpemMeHn t = 4 c.

6) B KakoM MOMEHT BPEMEHU €€
CKOPOCTb paBHa 6 M/C?



PelueHune

a) 1. Tak Kak npon3BoaHast ypaBHeHuUs
NBWXEHNS eCTb CKOPOCTb ABMXEHUS
MaTepmanbHon Toukn, Tov = ( S(t) )’

2. (S(t) ) =4*3t3 -3*¥2t + 6
(S(t) ) =12t -6t + 6
v=12 -6t + 6

3. HaxoamMm ckopocTb npu t = 4.
v =12%64 - 64 + 6
v = 750 M/c



PelueHune

B)vV=12t3 -6t + 6
[loacraBnsieM 3HayeHne v = 6 M/C U peLlaem
nosy4eHHoe ypaBHeHue:

123 -6t+ 6 =6
1283 -6t =0
6t (2t°-1) =0
t=0wm 12t°-6=0
t= 1 mamt=- 1 -He noaxoaut

Mo ycroBuio 3agadi. V2

OtBeT: a) 750 M/c 6)nput=0cunun t = T



BTopas npoun3BoaHas. Ee
¢dpn3nyecKknm CMbICI.

[lycTb PyHKUMA f MeeT npomn3sogHyto f

BO BCEX TOYKax NpoMexyTka X. ITa
NpOM3BOAHAsA B CBOIO o4vepenb ABAeTCH

DC

ANC

dyHKumnen ot X. Ecnu dyHkuusa f’

hepeHLMpYEMa, TO €€ NMPOU3BOAHYIO

Ha3bIBalOT BTOPON NpPOmM3BOAHOU OT f U
ob6o3HayvatoT . Takmm obpasom, f* = ().



BTopast npon3BoaHas BblpaXaeT CKOPOCTb
N3MEHEHNS NEPBON MPOU3BOAHOWN, N, KaK
rOBOPSIT, YCKOPEHME U3MEHEHNS AAHHOM
dyHKkumn. Ecnn x = f (t) — koopamHaTa
NPSAMOSIMHENHO ABUXKYLLENCS TOYKU B
MOMeHT BpeMeHun t, To X = f (t) paBHO
YCKOPEHMIO 3TOU TOYKN B 3TOT XXE MOMEHT
BPEMEHMN:




3Jajaya

MaTepuanbHas Touka ABUXKETCS Mo
NPSIMOU COrNACHO YPaBHEHUIO

s(t) = t3 - 2t + 3.5t — 15 (M/c)
a) B Kakon MOMEHT BpEMEHWN YCKOpPEHUE
byneTt paBHO 8 M/c?.

6) Kakoe yckopeHune byaer B MOMEHT
BpeMeHu t = 2c?



PelueHune

a) 1. Haxoaum yckopeHue:
a=(s't))=(({t-2t°+3.5t-15)")
=(3t2-4t+35) =6t—4
2. [pypaBHMBaeM nosly4yeHHoe
Bblpa)XeHne K 8 - MU :
6t—4 =8
t=2(c)



PelueHune

6)a=6t—4
[lpn t = 2 (C) yckopeHue paBHoO:
a=6%2-4
a = 8 (M/c?)

OTBeT: a) 2¢c 6) 8 mM/c?



